
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO DE PLANEJAMENTO, USO, OCUPAÇÃO E 
PARCELAMENTO DO SOLO, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, REALIZADA EM OITO  DE OUTUBRO 
DE DOIS MIL E VINTE E UM 

 No dia oito de outubro de dois mil e vinte e um, às nove horas e dezoito minutos, reuniu-se a 
Comissão de Planejamento, Uso, Ocupação e Parcelamento do Solo, Obras e Serviços Públicos, 
com a presença dos senhores vereadores Isaac da Casca, Francisco Carlos e Edson Carlos e a 
senhora vereadora Larissa Rosado. O Presidente da Comissão vereador Isaac da Casca declarou 
abertos os trabalhos, iniciando a deliberação das seguintes proposições: Projeto de Lei 
Ordinária do Legislativo Nº 009/2021, autoria do vereador Genilson Alves, que “cria espaços 
destinados a animais de estimação nas praças do município de Mossoró, e dá outras 
providências”, teve voto do relator Francisco Carlos pela aprovação, com elaboração de 
emenda alterando o artigo 14 da proposição, de modo que fosse retirada a cláusula de 
revogação genérica presente no texto. O vereador Isaac da Casca seguiu o voto do relator, e a 
proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 
093/2021, autoria da vereadora Carmem Júlia, que “dispõe sobre a instituição da coleta 
seletiva no âmbito do Município de Mossoró e dá outras providências”, teve voto do relator 
Isaac da Casca pela aprovação. O vereador Francisco Carlos seguiu o voto do relator e a 
proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 
099/2021, autoria da vereadora Marleide cunha, que “dispõe sobre o reconhecimento como 
Utilidade Pública Municipal a Instituição Liga Operária de Mossoró e dá outras providências”, 
teve voto do relator Francisco Carlos pela aprovação. O vereador Isaac da Casca seguiu o voto 
do relator e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 
Legislativo Nº 122/2021, autoria do vereador Lucas Venâncio, que “autoriza a criação da 
semana de conscientização do território seguro e dá outras providências”, teve voto do relator 
Isaac da Casca pela aprovação. O vereador Francisco Carlos seguiu o voto do relator e a 
proposição foi APROVADA por unanimidade. Após este momento, o vereador Edson Carlos e a 
vereadora Larissa Rosado chegaram à reunião para compor a Comissão. Deu-se continuidade à 
votação das matérias pautadas: Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 187/2020, autoria 
do vereador Francisco Carlos, que “dispõe sobre o sepultamento de animais de estimação no 
município de Mossoró, e dá outras providências”, teve voto do relator Isaac da Casca pela 
aprovação. Os vereadores Edson Carlos e Larissa Rosado seguiram o voto do relator e a 
proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 
127/2021, autoria do vereador Lucas das Malhas, que dispõe sobre o funcionamento dos 
semáforos em sinal de alerta no âmbito do Município de Mossoró”, teve voto do relator Edson 
Carlos pela aprovação. Os vereadores Isaac da Casca e Francisco Carlos seguiram o voto do 
relator e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo 
Nº 138/2021, autoria do vereador Lamarque Oliveira, que “dispõe sobre a responsabilidade 
das empresas contratadas que efetuarem construções, obras ou reparos a prestarem serviços 
de qualidade no Município de Mossoró e dá outras providências”, teve voto do relator 
Francisco Carlos pela aprovação. Os vereadores Edson Carlos e Isaac da Casca seguiram o voto 
do relator e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 
Legislativo Nº 156/2021, autoria do vereador Costinha, que “dispõe sobre o reconhecimento 
como utilidade pública da Associação Esportiva Jovem Esperança e dá outras providências”, 
teve voto do relator Isaac da Casca pela aprovação. Os vereadores Edson Carlos e Francisco 
Carlos seguiram o voto do relator e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de 
Lei Ordinária do Legislativo Nº 165/2021, autoria do vereador Pablo Aires, que “dispõe sobre 
o reconhecimento como de utilidade pública da Fraternidade Cálice Sagrado – FRCS”, teve 
voto do relator Edson Carlos pela aprovação. Os vereadores Isaac da Casca e Francisco Carlos 
seguiram o voto do relator e a proposição foi APROVADA por unanimidade. Feitas as 
considerações finais por todos os membros da comissão, a reunião foi encerrada às nove horas 



e cinquenta minutos. E, para constar, a presente ata foi lavrada e, se aprovada, será assinada 
pelo Presidente e pelos demais membros da comissão. 


